



FOTOGRAFOS PROTESTAN. — París, junio 11. Los fotógrafos de prensa aguardan con sus cámaras a los pies, mientras los miembros del Gabinete francés abandonan el Palacio del Eliseo, luego de su reunión semanal. La acción tiene por objeto protestar por incidentes de la semana pasada, cuando dos fotógrafos fueron golpeados por policías mientras cubrían una demostración.

NUEVA YORK, junio 11. (UPI).— Los Bancos se aprestan a disminuir el interés que cargan a sus clientes preferidos en préstamos a corto plazo, anunció hoy un economista. El 13 por ciento de interés, fijado la semana anterior, muestra síntomas inequívocos de una caída. El First National Bank, de Boston, lo hizo hoy así, reduciendo su interés bancario preferido a un 12 por ciento, pasando a ser en la primera entidad que disminuye la tasa a tal nivel en los últimos diez meses. Aunque de inmediato ninguna otra institución bancaria haya imitado al First National, David Jones, Director Economista de Aubrey Lanston y Cia., dijo que otra ronda de reducciones en la tasa de interés preferido flota en el ambiente. Jones agregó que, teniendo en cuenta el costo del dinero a los Bancos, la tasa general es aún elevada. —Favor pase a la página 15.

Alza al Precio Petróleo Disgusta a Estados Unidos

WASHINGTON, junio 11. (EFE).— El Gobierno norteamericano reaccionó hoy miércoles con disgusto a la nueva subida de precios del petróleo, decretada por la mayoría de países exportadores de crudo (OPEP), en su reunión de Argel.

El incremento supondrá tan sólo una subida de un centavo por galón de gasolina (3.8 litros) para el consumidor norteamericano, gracias a que Arabia Saudita y los Emiratos Arabes Unidos se negaron a elevar el precio de su barril de hidrocarburo a 32 dólares, como el resto de miembros de la Organización.

Arabia Saudita es el principal productor mundial de crudo, y vende a los Estados Unidos la mayor parte del petróleo que este país necesita, satisfaciendo un ocho por ciento de su consumo total. "Los resultados de la reunión de Argel no están todavía del todo claros, y el comunicado emitido es muy ambiguo. Pero una cosa es evidente: En este momento, cualquier subida de los precios, dadas las condiciones del mercado mundial, es injustificada", comentó Charles Duncan, Ministro de Energía de los Estados Unidos.

—Favor pase a la página 34.

Con El Salvador

Constituyente Hondureña Aprobó Tratado de Paz

TEGUCIGALPA, junio 11. (ACAN-EFE).— Todo lo que se actúe o suscriba con El Salvador será "ad referendum", aclaró hoy miércoles aquí la Cancillería de Honduras.

La expresión latina utilizada oficialmente en un comunicado significa —según explicación de la Cancillería— que el Poder Ejecutivo y la Asamblea Nacional Constituyente deberán aprobar esos actos y suscripciones.

La aclaración se produjo para salirle al paso a la renuncia del Ingeniero Camilo Gómez y Gómez, miembro de la Comisión de Estudios Territoriales y Límites de la Cancillería, quien señaló que no puede avalar las actuales negociaciones porque son lesivas.

Hondureños y salvadoreños pelearon en 1969 una guerra de cien horas.

Actualmente ambos países están envueltos en negociaciones bilaterales enmarcadas en un convenio de mediación. Según Gómez y Gómez, siete temas fijados por la Organización de Estados

Americanos (OEA) para basar las discusiones de un Tratado General de Paz con El Salvador debieron tratarse en forma conjunta y no por separado.

Recientemente el Canciller hondureño, Eliseo Pérez. —Favor pase a la página 34.

Libios Atacados a Tiros en Italia

ROMA, junio 11 (AP).— Un hombre libio de negocios fue asesinado en la estación ferroviaria de Milán y otro fue lesionado en su casa de Roma hoy, fecha límite fijada por el Coronel Moammar Khadafy para que los disidentes libios regresen a su país o encaren su "liquidación". —Los atentados ocurrieron. —Favor pase a la página 32.



FALLECE PREMIER. — Tokio, junio 11. Foto de archivo del Primer Ministro de Japón, Masayoshi Ohira, que murió esta mañana de un ataque al corazón. (UNIFAX II de UPI).

Muere de Falla en el Corazón Premier de Japón

TOKIO, junio 12 (jueves). (UPI).— El Primer Ministro Masayoshi Ohira, el hombre que abrió las relaciones entre Japón y su gran vecina China, murió en las primeras horas de hoy de un ataque al corazón. Tenía 70 años.

Ohira, gran aliado y partidario de los Estados Unidos, era Primer Ministro desde el 6 de diciembre de 1978, pero recientemente perdió un voto de confianza en el Parlamento, y había convocado a elecciones para fines de este mes.

Al comenzar la campaña electoral el 31 de mayo, sufrió un grave ataque cardíaco, y tuvo que ser recluso en un hospital.

Los médicos le recomendaron que se tomara un necesario descanso, pero el prometió volver a la campaña política y viajar a Italia dentro de dos semanas para tomar parte en la reunión "en la cumbre" de los países occidentales, que se efectuará en Venecia el 22 y 23 de junio.

Ohira rechazó todas las sugerencias de que presencias. —Favor pase a la página 21.

Aumentan Protestas por Presencia Rusa en Kabul

ISLAMABAD, Pakistán, junio 11. (AP).— Aumentan en Kabul los actos de desobediencia civil, a medida que la concentración de fuerzas rebeldes en el norte de la capital y los contraataques soviéticos intensifican las tensiones entre sus residentes, informaron hoy fuentes diplomáticas occidentales.

Aunque una huelga general fracasó la semana pasada, se han organizado manifestaciones y otros actos de protestar contra las fuerzas soviéticas que

ocuparon el país hace cinco meses y la intensificación reciente del reclutamiento de los jóvenes en el servicio militar.

El malestar aumentó a raíz de redadas realizadas el viernes y el sábado en el sector Karte Parwan de Kabul por grupos de policías y jóvenes obreros armados del Partido, que presionan activamente en favor del reclutamiento.

Los medios oficiales de información advirtieron que los jóvenes de 21 años —Favor pase a la página 15.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 11. (AP).— Las emisiones de acciones petroleras encabezaron hoy los títulos en alza en la Bolsa de Nueva York, que logró su segundo día consecutivo de ganancias.

Las transacciones fueron considerablemente activas.

En su reunión de Argel los miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo acordaron un nuevo precio mínimo de 32 dólares el barril. —Favor pase a la página 32.



TERMINA REUNION DE OPEP. — Argel, junio 11. El Ministro del Petróleo de Arabia Saudita, Jeque Ahmed Zaki Yamani, centro, sale al concluir una reunión de la Organización de Países Exportadores de Petróleo. (OPEP).